

Sicherheitsdokument für das Edelstahl-Spülbecken-Set

Produktbeschreibung:

Dieses multifunktionale Küchenset besteht aus einem Edelstahl-Spülbecken, das mit verschiedenen nützlichen Zubehörteilen geliefert wird. Es bietet Ihnen eine effiziente und ergonomische Arbeitsumgebung in Ihrer Küche.

Besondere Merkmale:

- **Langlebiger Edelstahl:** Das Becken besteht aus hochwertigem Edelstahl, der eine lange Haltbarkeit und Widerstandsfähigkeit gegen Rost und Korrosion bietet.
- **Schallschutzmatten:** Diese Funktion sorgt für eine geräuscharme Nutzung und eine angenehme Arbeitsatmosphäre.
- **Überlauf für zusätzliche Sicherheit:** Verhindert das Überlaufen des Beckens, wenn der Wasserhahn versehentlich zu lange geöffnet bleibt.
- **Vielseitiger Wasserhahn:** Der flexible Wasserhahn verfügt über eine herausziehbare Brause mit verschiedenen Wasserstrahlarten, einschließlich einer Wasserfallfunktion, ideal für die Reinigung von Obst und Gemüse.
- Aufsatz- und Einlassmontage möglich: Ermöglicht flexible Installationsoptionen gemäß Ihren individuellen Küchenanforderungen.

Im Lieferumfang enthalten:

- Edelstahl Einbauspülbecken
- Flexibler Wasserhahn mit herausziehbarer Brause und verschiedenen Strahlarten
- Zusätzlicher kleiner Wasserhahn aus Aluminium
- Schneidebrett-Einsatz aus Holz
- Ab- und Überlaufgarnitur
- Praktischer Seifenspender
- Druckspüler für Gläser
- Abtropfsieb und Abtropfschale

Installation und Nutzung:

- **Installationsmethode:** Sowohl Aufsatz- als auch Einlassmontage ist möglich. Beachten Sie die 3 mm Fräskante bei der Einlassmontage.
- **Sichere Handhabung von Knöpfen und Hebeln:** Achten Sie darauf, keinen übermäßigen Druck auf die Bedienelemente auszuüben, um Beschädigungen zu vermeiden.
- **Verwendung von Zubehör:** Stellen Sie sicher, dass das gesamte Zubehör sicher angeschlossen und einsatzbereit ist, bevor Sie das Becken verwenden.

Wartung und Pflege:

- **Regelmäßige Reinigung:** Reinigen Sie alle Zubehörteile regelmäßig, um Ablagerungen zu vermeiden und die Langlebigkeit des Produkts zu gewährleisten.
- **Vermeiden Sie scharfe Chemikalien:** Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, die die Oberflächen beschädigen könnten.

- **Überprüfen Sie regelmäßig die Dichtungen:** Stellen Sie sicher, dass alle Dichtungen intakt sind, um Wasseraustritt zu verhindern.

Sicherheitsvorkehrungen:

- **Halten Sie Kinder fern:** Kleine Zubehörteile könnten Verschluckungsgefahr darstellen.

- **Bewahren Sie es vor extremen Bedingungen:** Setzen Sie das Produkt nicht extremen Temperaturen oder direktem Sonnenlicht aus, um Beschädigungen zu vermeiden.

Haftungsausschluss:

Dieses Sicherheitsdokument umfasst grundlegende Informationen zur sicheren Verwendung und Wartung des Edelstahl-Spülbecken-Sets. Bitte konsultieren Sie die vollständige Bedienungsanleitung für detaillierte Anweisungen und Hinweise.

Hinweis: Im Zweifelsfall wenden Sie sich bitte an einen qualifizierten Fachmann, um Installationen oder Wartungsarbeiten durchzuführen.

Safety document for the stainless steel sink set

Product description:

This multifunctional kitchen set consists of a stainless steel sink that comes with various useful accessories. It offers you an efficient and ergonomic working environment in your kitchen.

Special features:

- Durable stainless steel: the basin is made of high-quality stainless steel, which offers durability and resistance to rust and corrosion.
- Soundproof mats: This feature ensures quiet use and a pleasant working atmosphere.
- Overflow for added safety: Prevents the basin from overflowing if the tap is accidentally left open for too long.
- Versatile tap: The flexible tap has a pull-out spray with different water jet types, including a waterfall function, ideal for cleaning fruit and vegetables.
- Top and inlet installation possible: Allows flexible installation options to suit your individual kitchen requirements.

Included in the scope of delivery:

- Stainless steel built-in sink
- Flexible tap with pull-out spray and various spray types
- Additional small aluminum tap
- Wooden chopping board insert
- Drain and overflow set
- Practical soap dispenser
- Pressure washer for glasses
- Drainer and drip tray

Installation and use:

- Installation method: Both top and inlet mounting is possible. Note the 3 mm milling edge for inlet mounting.
- Safe handling of buttons and levers: Take care not to exert excessive pressure on the controls to avoid damage.
- Use of accessories: Ensure that all accessories are securely connected and ready for use before using the bowl.

Maintenance and care:

- Regular cleaning: Clean all accessories regularly to avoid deposits and ensure the longevity of the product.
- Avoid harsh chemicals: Do not use aggressive cleaning agents that could damage the surfaces.
- Check the seals regularly: Ensure that all seals are intact to prevent water leaks.

Safety precautions:

- Keep away from children: Small accessories could be a choking hazard.
- Keep away from extreme conditions: Do not expose the product to extreme temperatures or direct sunlight to avoid damage.

Disclaimer:

This safety document contains basic information on the safe use and maintenance of the stainless steel sink set. Please consult the full operating instructions for detailed instructions and notes.

Note: If in doubt, please contact a qualified specialist to carry out installation or maintenance work.

Document de sécurité pour le kit d'évier en acier inoxydable

Description du produit :

Ce set de cuisine multifonctionnel se compose d'un évier en acier inoxydable livré avec différents accessoires utiles. Il vous offre un environnement de travail efficace et ergonomique dans votre cuisine.

Caractéristiques particulières :

- Acier inoxydable durable : le bassin est fabriqué en acier inoxydable de haute qualité, ce qui lui confère une grande durabilité et une résistance à la rouille et à la corrosion.
- Tapis d'insonorisation : Cette fonction permet une utilisation silencieuse et une atmosphère de travail agréable.
- Trop-plein pour une sécurité supplémentaire : il empêche le débordement du bassin si le robinet reste ouvert trop longtemps par inadvertance.
- Robinet polyvalent : le robinet flexible dispose d'une douchette extractible avec différents types de jets d'eau, dont une fonction cascade, idéale pour le nettoyage des fruits et légumes.
- Possibilité de montage en saillie ou encastré : permet des options d'installation flexibles en fonction de vos besoins individuels en cuisine.

Inclus dans la livraison :

- Évier encastré en acier inoxydable
- Robinet flexible avec douchette extractible et différents types de jets
- Petit robinet supplémentaire en aluminium
- Insert pour planche à découper en bois
- Garniture d'écoulement et de trop-plein
- Distributeur de savon pratique
- Rinceur à pression pour verres
- Égouttoir et bac d'égouttage

Installation et utilisation :

- Méthode d'installation : le montage en saillie et le montage par encastrement sont tous deux possibles. Notez le bord fraisé de 3 mm pour le montage à encastrer.
- Manipulation sûre des boutons et des leviers : veillez à ne pas exercer de pression excessive sur les commandes afin d'éviter de les endommager.
- Utilisation des accessoires : assurez-vous que tous les accessoires sont bien connectés et prêts à l'emploi avant d'utiliser le bassin.

Maintenance et entretien :

- Nettoyage régulier : Nettoyez régulièrement tous les accessoires afin d'éviter les dépôts et d'assurer la longévité du produit.
- Évitez les produits chimiques agressifs : n'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager les surfaces.

- Vérifiez régulièrement les joints d'étanchéité : Assurez-vous que tous les joints sont intacts afin d'éviter les fuites d'eau.

Précautions de sécurité :

- Tenez les enfants à l'écart : les petits accessoires pourraient présenter un risque d'ingestion.
- Conservez-le à l'abri des conditions extrêmes : N'exposez pas le produit à des températures extrêmes ou à la lumière directe du soleil afin d'éviter de l'endommager.

Clause de non-responsabilité :

Ce document de sécurité comprend des informations de base sur l'utilisation et l'entretien en toute sécurité du kit d'évier en acier inoxydable. Veuillez consulter le manuel d'utilisation complet pour obtenir des instructions et des conseils détaillés.

Remarque : en cas de doute, veuillez vous adresser à un professionnel qualifié pour effectuer des installations ou des travaux d'entretien.

Documento di sicurezza per il set di lavelli in acciaio inox

Descrizione del prodotto:

Questo set da cucina multifunzionale è composto da un lavello in acciaio inox dotato di vari accessori utili. Offre un ambiente di lavoro efficiente ed ergonomico in cucina.

Caratteristiche speciali:

- Acciaio inox resistente: la vasca è realizzata in acciaio inox di alta qualità, che offre durata e resistenza alla ruggine e alla corrosione.
- Tappeti fonoassorbenti: Questa caratteristica garantisce un utilizzo silenzioso e un'atmosfera di lavoro piacevole.
- Trabocco per una maggiore sicurezza: evita che il lavabo trabocchi se il rubinetto viene lasciato accidentalmente aperto per troppo tempo.
- Rubinetto versatile: il rubinetto flessibile è dotato di un getto estraibile con diversi tipi di getto d'acqua, tra cui una funzione a cascata, ideale per la pulizia di frutta e verdura.
- Possibilità di installazione dall'alto e dall'interno: consente opzioni di installazione flessibili per soddisfare le esigenze individuali della cucina.

Incluso nella fornitura:

- Lavello da incasso in acciaio inox
- Rubinetto flessibile con doccetta estraibile e diversi tipi di spruzzo
- Rubinetto supplementare piccolo in alluminio
- Inserto per tagliere in legno
- Set di scarico e troppopieno
- Pratico dispenser di sapone
- Idropulitrice per bicchieri
- Scolapiatti e vaschetta di raccolta

Installazione e utilizzo:

- Metodo di installazione: è possibile il montaggio sia dall'alto che dall'ingresso. Tenere presente il bordo di fresatura di 3 mm per l'installazione in ingresso.
- Manipolazione sicura di pulsanti e leve: fare attenzione a non esercitare una pressione eccessiva sui comandi per evitare di danneggiarli.
- Uso degli accessori: prima di utilizzare la vasca, accertarsi che tutti gli accessori siano collegati in modo sicuro e pronti all'uso.

Manutenzione e cura:

- Pulizia regolare: Pulire regolarmente tutti gli accessori per evitare accumuli e garantire la durata del prodotto.
- Evitare prodotti chimici aggressivi: non utilizzare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare le superfici.
- Controllare regolarmente le guarnizioni: Assicurarsi che tutte le guarnizioni siano intatte per evitare perdite d'acqua.

Precauzioni di sicurezza:

- Tenere lontano dalla portata dei bambini: i piccoli accessori possono costituire un rischio di soffocamento.
- Tenere lontano da condizioni estreme: Non esporre il prodotto a temperature estreme o alla luce diretta del sole per evitare danni.

Esclusione di responsabilità:

Questo documento di sicurezza contiene informazioni di base sull'uso e la manutenzione sicuri del set di lavelli in acciaio inox. Per istruzioni e note dettagliate, consultare le istruzioni per l'uso complete.

Nota: in caso di dubbi, rivolgersi a uno specialista qualificato per l'installazione o la manutenzione.

Documento de seguridad para el juego de fregadero de acero inoxidable

Descripción del producto:

Este juego de cocina multifuncional consta de un fregadero de acero inoxidable que viene con varios accesorios útiles. Le ofrece un entorno de trabajo eficiente y ergonómico en su cocina.

Características especiales:

- Acero inoxidable duradero: el lavabo está fabricado en acero inoxidable de alta calidad, que ofrece durabilidad y resistencia al óxido y la corrosión.
- Alfombrillas insonorizantes: Esta característica garantiza un uso silencioso y un ambiente de trabajo agradable.
- Desbordamiento para mayor seguridad: Evita que el lavabo se desborde si el grifo se deja abierto accidentalmente durante demasiado tiempo.
- Grifo versátil: El grifo flexible tiene un rociador extraíble con diferentes tipos de chorro de agua, incluida una función de cascada, ideal para limpiar frutas y verduras.
- Posibilidad de instalación superior y de entrada: Permite opciones de instalación flexibles para adaptarse a las necesidades individuales de su cocina.

Incluido en el volumen de suministro:

- Fregadero empotrado de acero inoxidable
- Grifo flexible con rociador extraíble y varios tipos de rociado
- Grifo pequeño adicional de aluminio
- Tabla de cortar de madera
- Juego de desagüe y rebosadero
- Práctico dispensador de jabón
- Lavavasos a presión
- Escurridor y bandeja recogegotas

Instalación y utilización:

- Método de instalación: Es posible el montaje tanto en la parte superior como en la entrada. Tenga en cuenta el borde de fresado de 3 mm para la instalación de entrada.
- Manipulación segura de botones y palancas: Procure no ejercer una presión excesiva sobre los mandos para evitar daños.
- Utilización de los accesorios: Asegúrese de que todos los accesorios estén bien conectados y listos para su uso antes de utilizar la cuba.

Mantenimiento y cuidados:

- Limpieza regular: Limpie todos los accesorios con regularidad para evitar acumulaciones y garantizar la longevidad del producto.
- Evite los productos químicos agresivos: No utilice productos de limpieza agresivos que puedan dañar las superficies.

- Compruebe las juntas con regularidad: Asegúrese de que todas las juntas estén intactas para evitar fugas de agua.

Precauciones de seguridad:

- Mantener alejado de los niños: Los accesorios pequeños podrían suponer un riesgo de asfixia.
- Manténgalo alejado de condiciones extremas: No exponga el producto a temperaturas extremas ni a la luz solar directa para evitar daños.

Descargo de responsabilidad:

Este documento de seguridad contiene información básica sobre el uso seguro y el mantenimiento del juego de fregadero de acero inoxidable. Consulte el manual de instrucciones completo para obtener instrucciones y notas detalladas.

Nota: En caso de duda, póngase en contacto con un especialista cualificado para realizar los trabajos de instalación o mantenimiento.

Документ за безопасност за комплекта мивки от неръждаема стомана

Описание на продукта:

Този многофункционален кухненски комплект се състои от мивка от неръждаема стомана, която се предлага с различни полезни аксесоари. Той ви предлага ефективна и ергономична работна среда във вашата кухня.

Специални функции:

- Устойчива неръждаема стомана: умивалникът е изработен от висококачествена неръждаема стомана, която предлага дълготрайност и устойчивост на ръжда и корозия.
- Звукоизолиращи подложки: Тази функция осигурява тиха употреба и приятна работна атмосфера.
- Преливник за допълнителна безопасност: Предотвратява преливането на умивалника, ако кранът случайно бъде оставен отворен за твърде дълго време.
- Универсален кран: Гъвкавият кран има изтегляща се струя с различни видове водни струи, включително функция водопад, идеална за почистване на плодове и зеленчуци.
- Възможност за монтаж отгоре и на входа: Позволява гъвкави възможности за монтаж, за да отговаря на индивидуалните изисквания на вашата кухня.

Включени в обхвата на доставката:

- Вградена мивка от неръждаема стомана
- Гъвкав кран с издърпваща се струя и различни видове струи
- Допълнителен малък алуминиев кран
- Дървена вложка за дъска за рязане
- Комплект за източване и преливане
- Практичен диспенсър за сапун
- Миялна машина под налягане за чаши
- Отцедник и тава за оттичане

Инсталиране и използване:

- Възможен е както горен, така и входен монтаж. Обърнете внимание на 3-милиметровия ръб на фрезване за входен монтаж.
- Безопасна работа с бутоните и лостовете: Внимавайте да не упражнявате прекомерен натиск върху органите за управление, за да избегнете повреда.
- Използване на принадлежностите: Уверете се, че всички принадлежности са здраво свързани и готови за употреба, преди да използвате купата.

Поддръжка и грижи:

- Редовно почистване: Почиствайте редовно всички аксесоари, за да предотвратите натрупването на замърсявания и да осигурите дълготрайност на продукта.
- Избягвайте агресивни химикали: Не използвайте агресивни почистващи препарати,

които могат да повредят повърхностите.

- Проверявайте редовно уплътненията: Уверете се, че всички уплътнения са непокътнати, за да предотвратите изтичане на вода.

Предпазни мерки за безопасност:

- Съхранявайте далеч от деца: Малките аксесоари могат да представляват опасност от задушаване.

- Пазете далеч от екстремни условия: Не излагайте продукта на екстремни температури или пряка слънчева светлина, за да избегнете повреда.

Отказ от отговорност:

Този документ за безопасност съдържа основна информация за безопасната употреба и поддръжка на комплекта мивки от неръждаема стомана. Моля, запознайте се с пълното ръководство за експлоатация за подробни инструкции и забележки.

Забележка: При съмнение се обърнете към квалифициран специалист за извършване на монтаж или поддръжка.

Bezpečnostní dokument pro sadu nerezových dřezů

Popis produktu:

Tento multifunkční kuchyňský set se skládá z nerezového dřezu, který je dodáván s různým užitečným příslušenstvím. Nabízí vám efektivní a ergonomické pracovní prostředí ve vaší kuchyni.

Speciální funkce:

- Odolná nerezová ocel: umyvadlo je vyrobeno z vysoce kvalitní nerezové oceli, která je trvanlivá a odolná proti korozi.
- Zvukově izolační rohože: Tato funkce zajišťuje tiché používání a příjemnou pracovní atmosféru.
- Přepad pro větší bezpečnost: Zabraňuje přetečení umyvadla, pokud je kohoutek omylem ponechán otevřený příliš dlouho.
- Všestranná baterie: Flexibilní baterie má výsuvnou trysku s různými typy proudu vody, včetně funkce vodopádu, která je ideální pro mytí ovoce a zeleniny.
- Možnost horní a přívodní instalace: Umožňuje flexibilní možnosti instalace podle individuálních požadavků vaší kuchyně.

Součástí dodávky je:

- Nerezový vestavný dřez
- Flexibilní baterie s výsuvnou sprškou a různými typy postřiků
- Přídavná malá hliníková baterie
- Dřevěná vložka na krájení
- Odtoková a přepadová souprava
- Praktický dávkovač mýdla
- Tlaková myčka na sklenice
- Odkapávač a odkapávací miska

Instalace a použití:

- Způsob instalace: Je možná jak horní, tak vstupní montáž. Upozorňujeme na 3 mm frézování hrany pro vstupní montáž.
- Bezpečná manipulace s tlačítky a páčkami: Dbejte na to, abyste na ovládací prvky nevyvíjeli nadměrný tlak, aby nedošlo k jejich poškození.
- Použití příslušenství: Před použitím mísy se ujistěte, že je veškeré příslušenství bezpečně připojeno a připraveno k použití.

Údržba a péče:

- Pravidelné čištění: Pravidelné čištění veškerého příslušenství zabrání usazování nečistot a zajistí dlouhou životnost výrobku.
- Vyhněte se agresivním chemikáliím: Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky, které by mohly poškodit povrchy.

- Pravidelně kontrolujte těsnění: Ujistěte se, že jsou všechna těsnění neporušená, aby nedocházelo k únikům vody.

Bezpečnostní opatření:

- Drobné příslušenství může představovat nebezpečí udušení.
- Chraňte před extrémními podmínkami: Nevystavujte výrobek extrémním teplotám nebo přímému slunečnímu záření, aby nedošlo k jeho poškození.

Odmítnutí odpovědnosti:

Tento bezpečnostní dokument obsahuje základní informace o bezpečném používání a údržbě sady nerezových dřezů. Podrobné pokyny a poznámky naleznete v úplném návodu k obsluze.

Poznámka: V případě pochybností se obraťte na kvalifikovaného odborníka, který provede instalaci nebo údržbu.

Sikkerhedsdokument til vaskesæt i rustfrit stål

Produktbeskrivelse:

Dette multifunktionelle køkkensæt består af en vask i rustfrit stål, der leveres med forskelligt nyttigt tilbehør. Det giver dig et effektivt og ergonomisk arbejdsmiljø i dit køkken.

Særlige egenskaber:

- Holdbart rustfrit stål: Håndvasken er lavet af rustfrit stål af høj kvalitet, som giver holdbarhed og modstandsdygtighed over for rust og korrosion.
- Lydisolerende måtter: Denne funktion sikrer stille brug og en behagelig arbejdsatmosfære.
- Overløb for ekstra sikkerhed: Forhindrer, at bassinet løber over, hvis hanen ved et uheld står åben for længe.
- Alsidig vandhane: Den fleksible vandhane har en udtrækkelig stråle med forskellige vandstråletyper, herunder en vandfaldsfunktion, der er ideel til rengøring af frugt og grøntsager.
- Mulighed for top- og indløbsinstallation: Giver fleksible installationsmuligheder, der passer til dine individuelle køkkenkrav.

Inkluderet i leveringsomfanget:

- Indbygget vask i rustfrit stål
- Fleksibel vandhane med udtræksspray og forskellige spraytyper
- Ekstra lille vandhane i aluminium
- Skærebrætindsats i træ
- Afløbs- og overløbssæt
- Praktisk sæbedispenser
- Højtryksrensere til glas
- Afløb og drypbakke

Installation og anvendelse:

- Installationsmetode: Både top- og indløbsmontering er mulig. Bemærk 3 mm fræsekant ved indløbsmontering.
- Sikker håndtering af knapper og håndtag: Sørg for ikke at udøve for stort tryk på betjeningsselementerne for at undgå skader.
- Brug af tilbehør: Sørg for, at alt tilbehør er forsvarligt tilsluttet og klar til brug, før skålen tages i brug.

Vedligeholdelse og pleje:

- Regelmæssig rengøring: Rengør alt tilbehør regelmæssigt for at forhindre ophobning og sikre produktets levetid.
- Undgå skrappe kemikalier: Brug ikke aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige overfladerne.

- Kontrollér tætningerne regelmæssigt: Sørg for, at alle tætninger er intakte for at forhindre vandlækager.

Sikkerhedsforanstaltninger:

- Holdes væk fra børn: Småt tilbehør kan udgøre en kvælningsfare.
- Holdes væk fra ekstreme forhold: Udsæt ikke produktet for ekstreme temperaturer eller direkte sollys for at undgå skader.

Ansvarsfraskrivelse:

Dette sikkerhedsdokument indeholder grundlæggende oplysninger om sikker brug og vedligeholdelse af vasken i rustfrit stål. Se venligst den fulde brugsanvisning for detaljerede instruktioner og bemærkninger.

Bemærk: Hvis du er i tvivl, skal du kontakte en kvalificeret specialist for at udføre installations- eller vedligeholdelsesarbejde.

Turvallisuusasiakirja ruostumattomasta teräksestä valmistettua pesuallassarjaa varten

Tuotteen kuvaus:

Tämä monikäyttöinen keittiösarja koostuu ruostumattomasta teräksestä valmistetusta tiskialtaasta, jonka mukana toimitetaan erilaisia hyödyllisiä lisävarusteita. Se tarjoaa sinulle tehokkaan ja ergonomisen työympäristön keittiössäsi.

Erityisominaisuudet:

- Se on valmistettu korkealaatuisesta ruostumattomasta teräksestä, joka on kestävä ja kestää ruostumista ja korroosiota.
- Äänieristysmatot: Tämä ominaisuus takaa hiljaisen käytön ja miellyttävän työilmapiirin.
- Ylivuoto lisää turvallisuutta: Estää altaan ylivuodon, jos hana jätetään vahingossa liian pitkäksi aikaa auki.
- Monipuolinen hana: Joustavassa hanassa on ulosvedettävä suihku, jossa on erilaisia vesisuihkutyyppejä, mukaan lukien vesiputoustoiminto, joka on ihanteellinen hedelmien ja vihannesten puhdistukseen.
- Ylä- ja sisääntuloasennus mahdollinen: Mahdollistaa joustavat asennusvaihtoehdot, jotka sopivat yksilöllisiin keittiövaatimuksiin.

Sisältyy toimitukseen:

- Sisäänrakennettu pesuallas ruostumatonta terästä
- Joustava hana, jossa on ulosvedettävä suihku ja erilaisia suihkutyypppejä
- Pieni alumiininen lisähana
- Puinen leikkuulauta
- Viemäröinti- ja ylivuotosarja
- Käytännöllinen saippua-annostelija
- Lasien painepesuri
- Tyhjennystaso ja tippualusta

Asennus ja käyttö:

- Asennusmenetelmä: Sekä ylä- että sisäasennus ovat mahdollisia. Huomioi 3 mm:n jyrsitty reuna tuloilma-asennusta varten.
- Painikkeiden ja vipujen turvallinen käsittely: Huolehdi, ettet paina hallintalaitteita liikaa, jotta ne eivät vaurioidu.
- Lisävarusteiden käyttö: Varmista, että kaikki lisävarusteet on kytketty tukevasti ja käyttövalmiina ennen kulhon käyttöä.

Huolto ja hoito:

- Säännöllinen puhdistus: Puhdista kaikki lisävarusteet säännöllisesti, jotta estetään kasaantuminen ja varmistetaan tuotteen pitkäikäisyys.
- Vältä voimakkaita kemikaaleja: Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa pintoja.

- Tarkista tiivisteet säännöllisesti: Varmista, että kaikki tiivisteet ovat ehjiä vesivuotojen estämiseksi.

Turvatoimet:

- Pienet tarvikkeet voivat aiheuttaa tukehtumisvaaran.

- Pidä poissa äärimmäisistä olosuhteista: Älä altista tuotetta äärimmäisille lämpötiloille tai suoralle auringonvalolle vaurioiden välttämiseksi.

Vastuuvapauslauseke:

Tämä turvallisuusasiakirja sisältää perustiedot ruostumattomasta teräksestä valmistetun pesuallassarjan turvallisesta käytöstä ja huollosta. Katso yksityiskohtaiset ohjeet ja huomautukset täydellisestä käyttöohjeesta.

Huomautus: Jos olet epävarma, ota yhteyttä pätevään asiantuntijaan asennus- tai huoltotöiden suorittamiseksi.

Έγγραφο ασφαλείας για το σετ νεροχύτη από ανοξείδωτο χάλυβα

Περιγραφή προϊόντος:

Αυτό το πολυλειτουργικό σετ κουζίνας αποτελείται από έναν νεροχύτη από ανοξείδωτο χάλυβα που συνοδεύεται από διάφορα χρήσιμα αξεσουάρ. Σας προσφέρει ένα αποτελεσματικό και εργονομικό περιβάλλον εργασίας στην κουζίνα σας.

Ειδικά χαρακτηριστικά:

- Η λεκάνη είναι κατασκευασμένη από υψηλής ποιότητας ανοξείδωτο χάλυβα, ο οποίος προσφέρει ανθεκτικότητα και αντοχή στη σκουριά και τη διάβρωση.
- Ματ ηχομόνωσης: Αυτό το χαρακτηριστικό εξασφαλίζει αθόρυβη χρήση και ευχάριστη ατμόσφαιρα εργασίας.
- Υπερχείλιση για πρόσθετη ασφάλεια: Αποτρέπει την υπερχείλιση της λεκάνης σε περίπτωση που η βρύση αφεθεί κατά λάθος ανοιχτή για πολύ ώρα.
- Ευέλικτη βρύση: Η εύκαμπτη βρύση διαθέτει έναν πτυσσόμενο ψεκασμό με διαφορετικούς τύπους δέσμης νερού, συμπεριλαμβανομένης της λειτουργίας καταρράκτη, ιδανικής για τον καθαρισμό φρούτων και λαχανικών.
- Δυνατότητα τοποθέτησης από πάνω και από μέσα: Επιτρέπει ευέλικτες επιλογές τοποθέτησης για να ταιριάζει στις ιδιαίτερες απαιτήσεις της κουζίνας σας.

Περιλαμβάνεται στο πεδίο εφαρμογής της παράδοσης:

- Ανοξείδωτος ενσωματωμένος νεροχύτης
- Ευέλικτη βρύση με πτυσσόμενο ψεκασμό και διάφορους τύπους ψεκασμού
- Πρόσθετη μικρή βρύση αλουμινίου
- Ξύλινο ένθετο σανίδας κοπής
- Σετ αποστράγγισης και υπερχείλισης
- Πρακτικός διανομέας σαπουνιού
- Πλυντήριο πίεσης για ποτήρια
- Αποστραγγιστήρας και δίσκος στάγδην

Εγκατάσταση και χρήση:

- Μέθοδος εγκατάστασης: Είναι δυνατή τόσο η τοποθέτηση από πάνω όσο και η τοποθέτηση στην είσοδο. Λάβετε υπόψη την άκρη φρεζαρίσματος 3 mm για την τοποθέτηση στην είσοδο.
- Ασφαλής χειρισμός των κουμπιών και των μοχλών: Προσέξτε να μην ασκείτε υπερβολική πίεση στα χειριστήρια για να αποφύγετε ζημιές.
- Χρήση εξαρτημάτων: Βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα είναι ασφαλώς συνδεδεμένα και έτοιμα για χρήση πριν χρησιμοποιήσετε το μπολ.

Συντήρηση και φροντίδα:

- Συντήρηση: Τακτικός καθαρισμός: Καθαρίζετε τακτικά όλα τα αξεσουάρ για να αποφύγετε τη συσσώρευση και να εξασφαλίσετε τη μακροζωία του προϊόντος.
- Αποφυγή σκληρών χημικών ουσιών: Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα

που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στις επιφάνειες.

- Ελέγχετε τακτικά τις σφραγίδες: Βεβαιωθείτε ότι όλες οι σφραγίδες είναι άθικτες για την αποφυγή διαρροών νερού.

Προφυλάξεις ασφαλείας:

- Τα μικρά εξαρτήματα μπορεί να αποτελέσουν κίνδυνο πνιγμού.

- Κρατήστε τα μακριά από ακραίες συνθήκες: Μην εκθέτετε το προϊόν σε ακραίες θερμοκρασίες ή άμεσο ηλιακό φως για να αποφύγετε βλάβες.

Αποποίηση ευθύνης:

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας περιέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με την ασφαλή χρήση και συντήρηση του σετ νεροχύτη από ανοξείδωτο χάλυβα. Παρακαλούμε συμβουλευτείτε τις πλήρεις οδηγίες λειτουργίας για λεπτομερείς οδηγίες και σημειώσεις.

Σημείωση: Σε περίπτωση αμφιβολίας, επικοινωνήστε με εξειδικευμένο ειδικό για να εκτελέσει τις εργασίες εγκατάστασης ή συντήρησης.

Biztonsági dokumentum a rozsdamentes acél mosogatószerhez

Termékleírás: A termék leírása:

Ez a multifunkcionális konyhai szett egy rozsdamentes acél mosogatóból áll, amelyhez különböző hasznos tartozékok tartoznak. Hatékony és ergonomikus munkakörnyezetet biztosít konyhájában.

Különlegességek:

- Tartós rozsdamentes acél: A medence kiváló minőségű rozsdamentes acélból készült, amely tartósságot, rozsdásodással és korrózióval szembeni ellenállást biztosít.
- Hangszigetelő szőnyegek: Ez a tulajdonság biztosítja a csendes használatot és a kellemes munkahangulatot.
- Túlfolyás a biztonság érdekében: Megakadályozza a medence túlfolyását, ha a csapot véletlenül túl sokáig nyitva hagyja.
- Sokoldalú csap: A rugalmas csap kihúzható szórással rendelkezik, különböző vízsugár típusokkal, köztük vízesés funkcióval, amely ideális a gyümölcsök és zöldségek tisztításához.
- Felső és bemeneti szerelés lehetősége: Rugalmas szerelési lehetőségeket tesz lehetővé, hogy megfeleljen az Ön egyéni konyhai igényeinek.

A szállítási terjedelem tartalmazza:

- Rozsdamentes acélból készült beépített mosogató
- Rugalmas csapterlep kihúzható szórófejjel és különböző szórófejekkel
- Kiegészítő kis alumínium csap
- Fából készült vágódeszka betét
- Lefolyó és túlfolyó készlet
- Praktikus szappanadagoló
- Nyomásos mosó poharakhoz
- Leeresztő és csepegtető tálca

Telepítés és felhasználás:

- Beépítési mód: Felső és bemeneti szerelés egyaránt lehetséges. Figyelje meg a 3 mm-es marási peremet a bemeneti szerelésnél.
- A gombok és karok biztonságos kezelése: A sérülések elkerülése érdekében ügyeljen arra, hogy ne gyakoroljon túlzott nyomást a kezelőszervekre.
- A tartozékok használata: A tál használata előtt győződjön meg arról, hogy minden tartozék biztonságosan csatlakoztatva és használatra készen áll.

Karbantartás és gondozás:

- Rendszeres tisztítás: A tartozékok rendszeres tisztítása a lerakódások megelőzése és a termék hosszú élettartamának biztosítása érdekében.
- Kerülje a durva vegyszereket: Ne használjon agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják a felületeket.

- Ellenőrizze rendszeresen a tömítéseket: Győződjön meg arról, hogy minden tömítés sértetlen, hogy megakadályozza a vízszivárgást.

Biztonsági óvintézkedések:

- A kis tartozékok fulladásveszélyt jelenthetnek.
- Tartsa távol szélsőséges körülményektől: A károsodás elkerülése érdekében ne tegye ki a terméket szélsőséges hőmérsékletnek vagy közvetlen napfénynek.

Felelősségi nyilatkozat:

Ez a biztonsági dokumentum alapvető információkat tartalmaz a rozsdamentes acél mosogatószezt biztonságos használatára és karbantartására vonatkozóan. A részletes utasításokat és megjegyzéseket a teljes használati utasításban találja meg.

Megjegyzés: Kétség esetén a telepítési vagy karbantartási munkák elvégzéséhez forduljon képzett szakemberhez.

Veiligheidsdocument voor de roestvrijstalen gootsteenset

Productbeschrijving:

Deze multifunctionele keukenset bestaat uit een roestvrijstalen spoelbak die wordt geleverd met verschillende handige accessoires. Het biedt je een efficiënte en ergonomische werkomgeving in je keuken.

Speciale kenmerken:

- Duurzaam roestvrij staal: het bassin is gemaakt van hoogwaardig roestvrij staal, dat duurzaamheid biedt en bestand is tegen roest en corrosie.
- Geluidsisolatiematten: Deze functie zorgt voor stil gebruik en een aangename werksfeer.
- Overloop voor extra veiligheid: voorkomt dat de wastafel overloopt als de kraan per ongeluk te lang openstaat.
- Veelzijdige kraan: De flexibele kraan heeft een uittrekbare sproeikop met verschillende soorten waterstralen, waaronder een watervalfunctie, ideaal voor het reinigen van fruit en groenten.
- Op- en doorvoerinstallatie mogelijk: Maakt flexibele installatieopties mogelijk die passen bij je individuele keukenvereisten.

Bij de levering inbegrepen:

- Roestvrijstalen inbouwspoelbak
- Flexibele kraan met uittrekbare vuistdouche en verschillende straalsoorten
- Extra kleine aluminium kraan
- Houten snijplank
- Afvoer- en overloopset
- Praktische zeepdispenser
- Hogedrukreiniger voor glazen
- Afdruiprek en lekbak

Installatie en gebruik:

- Installatiemethode: Zowel boven- als inlaatmontage is mogelijk. Let op de freesrand van 3 mm voor inlaatmontage.
- Veilig gebruik van knoppen en hendels: Zorg ervoor dat u niet te veel druk uitoefent op de bedieningselementen om schade te voorkomen.
- Gebruik van accessoires: Zorg ervoor dat alle accessoires goed zijn aangesloten en klaar zijn voor gebruik voordat u de kom gebruikt.

Onderhoud en verzorging:

- Regelmatig schoonmaken: Reinig alle accessoires regelmatig om ophoping te voorkomen en de levensduur van het product te garanderen.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die de oppervlakken kunnen beschadigen.
- Controleer de afdichtingen regelmatig: Zorg ervoor dat alle afdichtingen intact zijn om waterlekken te voorkomen.

Veiligheidsmaatregelen:

- Uit de buurt van kinderen houden: Kleine accessoires kunnen verstikkingsgevaar opleveren.
- Uit de buurt van extreme omstandigheden houden: Stel het product niet bloot aan extreme temperaturen of direct zonlicht om schade te voorkomen.

Disclaimer:

Dit veiligheidsdocument bevat basisinformatie over het veilige gebruik en onderhoud van de roestvrijstalen gootsteenset. Raadpleeg de volledige gebruiksaanwijzing voor gedetailleerde instructies en opmerkingen.

Opmerking: Neem bij twijfel contact op met een gekwalificeerde specialist om installatie- of onderhoudswerkzaamheden uit te voeren.

Dokument bezpieczeństwa dla zestawu zlewozmywaków ze stali nierdzewnej

Opis produktu:

Ten wielofunkcyjny zestaw kuchenny składa się ze zlewozmywaka ze stali nierdzewnej, który jest dostarczany z różnymi przydatnymi akcesoriami. Zapewnia on wydajne i ergonomiczne środowisko pracy w kuchni.

Cechy szczególne:

- Trwała stal nierdzewna: umywalka wykonana jest z wysokiej jakości stali nierdzewnej, która zapewnia trwałość i odporność na rdzę i korozję.
- Maty dźwiękochłonne: Ta cecha zapewnia ciche użytkowanie i przyjemną atmosferę pracy.
- Przelew dla większego bezpieczeństwa: Zapobiega przelaniu się umywalki, jeśli kran zostanie przypadkowo pozostawiony otwarty zbyt długo.
- Wszechstronny kran: Elastyczny kran ma wysuwany strumień z różnymi rodzajami strumienia wody, w tym funkcją wodospadu, idealną do mycia owoców i warzyw.
- Możliwość instalacji od góry i na wlocie: Umożliwia elastyczne opcje instalacji dostosowane do indywidualnych wymagań kuchni.

W zakres dostawy wchodzi:

- Zlewozmywak do zabudowy ze stali nierdzewnej
- Elastyczny kran z wyciąganą wylewką i różnymi rodzajami strumienia
- Dodatkowy mały kran aluminiowy
- Drewniana deska do krojenia
- Zestaw odpływowy i przelewowy
- Praktyczny dozownik mydła
- Myjka ciśnieniowa do szklanek
- Ociekacz i tacka ociekowa

Instalacja i użytkowanie:

- Metoda instalacji: Możliwy jest zarówno montaż górny, jak i wlotowy. Należy zwrócić uwagę na 3 mm krawędź frezowania przy montażu wlotowym.
- Bezpieczna obsługa przycisków i dźwigni: Należy uważać, aby nie wywierać nadmiernego nacisku na elementy sterujące, aby uniknąć ich uszkodzenia.
- Używanie akcesoriów: Przed użyciem miski należy upewnić się, że wszystkie akcesoria są prawidłowo podłączone i gotowe do użycia.

Konserwacja i pielęgnacja:

- Regularne czyszczenie: Regularnie czyść wszystkie akcesoria, aby zapobiec gromadzeniu się osadów i zapewnić długą żywotność produktu.
- Unikaj ostrych chemikaliów: Nie używaj agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić powierzchnie.
- Regularnie sprawdzaj uszczelki: Upewnij się, że wszystkie uszczelki są nienaruszone, aby zapobiec wyciekom wody.

Środki ostrożności:

- Przechowywać z dala od dzieci: Małe akcesoria mogą stwarzać ryzyko zadławienia.
- Przechowywać z dala od ekstremalnych warunków: Nie wystawiać produktu na działanie ekstremalnych temperatur lub bezpośredniego światła słonecznego, aby uniknąć uszkodzenia.

Zastrzeżenie:

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa zawiera podstawowe informacje na temat bezpiecznego użytkowania i konserwacji zestawu zlewozmywakowego ze stali nierdzewnej. Szczegółowe instrukcje i uwagi znajdują się w pełnej instrukcji obsługi.

Uwaga: W razie wątpliwości należy skontaktować się z wykwalifikowanym specjalistą w celu przeprowadzenia prac instalacyjnych lub konserwacyjnych.

Documento de segurança para o conjunto de lava-loiça em aço inoxidável

Descrição do produto:

Este conjunto de cozinha multifuncional é composto por um lava-loiça em aço inoxidável que inclui vários acessórios úteis. Oferece-lhe um ambiente de trabalho eficiente e ergonómico na sua cozinha.

Caraterísticas especiais:

- Aço inoxidável duradouro: o lavatório é fabricado em aço inoxidável de alta qualidade, que oferece durabilidade e resistência à ferrugem e à corrosão.
- Tapetes de isolamento acústico: Esta característica garante uma utilização silenciosa e um ambiente de trabalho agradável.
- Transbordamento para maior segurança: evita que o lavatório transborde se a torneira for deixada acidentalmente aberta durante demasiado tempo.
- Torneira versátil: A torneira flexível possui um jato extraível com diferentes tipos de jato de água, incluindo uma função de cascata, ideal para a limpeza de frutas e legumes.
- Possibilidade de instalação no topo e na entrada: Permite opções de instalação flexíveis para se adaptar aos requisitos individuais da sua cozinha.

Incluído no âmbito da entrega:

- Lava-loiça de encastrar em aço inoxidável
- Torneira flexível com spray extraível e vários tipos de spray
- Torneira pequena de alumínio adicional
- Tábua de cortar em madeira
- Conjunto de drenagem e transbordo
- Prático dispensador de sabão
- Lavadora de pressão para copos
- Escorredor e tabuleiro de recolha de água

Instalação e utilização:

- Método de instalação: É possível a montagem no topo e na entrada. Observar o rebordo de fresagem de 3 mm para a instalação na entrada.
- Manuseamento seguro de botões e alavancas: Tenha cuidado para não exercer pressão excessiva sobre os controlos para evitar danos.
- Utilização de acessórios: Assegurar que todos os acessórios estão corretamente ligados e prontos a utilizar antes de utilizar a cuba.

Manutenção e cuidados:

- Limpeza regular: Limpar regularmente todos os acessórios para evitar a acumulação de resíduos e garantir a longevidade do produto.
- Evitar produtos químicos agressivos: Não utilizar produtos de limpeza agressivos que possam danificar as superfícies.

- Verificar os vedantes regularmente: Certifique-se de que todos os vedantes estão intactos para evitar fugas de água.

Precauções de segurança:

- Manter afastado do alcance das crianças: Os acessórios pequenos podem representar um risco de asfixia.
- Manter afastado de condições extremas: Não exponha o produto a temperaturas extremas ou à luz solar direta para evitar danos.

Declaração de exoneração de responsabilidade:

Este documento de segurança contém informações básicas sobre a utilização e manutenção seguras do conjunto de lava-loiça em aço inoxidável. Consulte o manual de instruções completo para obter instruções e notas pormenorizadas.

Nota: Em caso de dúvida, contacte um especialista qualificado para efetuar os trabalhos de instalação ou manutenção.

Document de siguranță pentru setul de chiuvete din oțel inoxidabil

Descrierea produsului:

Acest set de bucătărie multifuncțional constă dintr-o chiuvetă din oțel inoxidabil care vine cu diverse accesorii utile. Acesta vă oferă un mediu de lucru eficient și ergonomic în bucătăria dvs.

Caracteristici speciale:

- Oțel inoxidabil durabil: bazinul este fabricat din oțel inoxidabil de înaltă calitate, care oferă durabilitate și rezistență la rugină și coroziune.
- Covoare de izolare fonică: Această caracteristică asigură o utilizare silențioasă și o atmosferă de lucru plăcută.
- Revărsare pentru mai multă siguranță: Previne revărsarea bazinului dacă robinetul este lăsat deschis accidental prea mult timp.
- Robinet versatil: Robinetul flexibil are un pulverizator detașabil cu diferite tipuri de jet de apă, inclusiv o funcție cascadă, ideală pentru curățarea fructelor și legumelor.
- Posibilitate de instalare de sus și de intrare: Permite opțiuni flexibile de instalare pentru a se potrivi cerințelor bucătăriei dvs. individuale.

Inclus în livrare:

- Chiuvetă încorporată din oțel inoxidabil
- Robinet flexibil cu pulverizare extractibilă și diverse tipuri de pulverizare
- Robinet mic suplimentar din aluminiu
- Placă de tocat din lemn
- Set de scurgere și revărsare
- Distribuitor practic de săpun
- Spălător cu presiune pentru pahare
- Scurgător și tavă de scurgere

Instalare și utilizare:

- Metoda de instalare: Este posibilă atât montarea de sus, cât și cea la intrare. Rețineți marginea de frezare de 3 mm pentru instalarea la intrare.
- Utilizarea în siguranță a butoanelor și pârghiilor: Aveți grijă să nu exercitați o presiune excesivă asupra comenzilor pentru a evita deteriorarea acestora.
- Utilizarea accesoriilor: Asigurați-vă că toate accesoriile sunt bine conectate și pregătite pentru utilizare înainte de a utiliza vasul.

Întreținere și îngrijire:

- Curățarea regulată: Curățați în mod regulat toate accesoriile pentru a preveni acumularea și a asigura longevitatea produsului.
- Evitați substanțele chimice agresive: Nu utilizați agenți de curățare agresivi care ar putea deteriora suprafețele.

- Verificați sigiliile în mod regulat: Asigurați-vă că toate sigiliile sunt intacte pentru a preveni scurgerile de apă.

Precauții de siguranță:

- Țineți departe de copii: Accesoriiile mici pot reprezenta un pericol de sufocare.
- Țineți produsul departe de condiții extreme: Nu expuneți produsul la temperaturi extreme sau la lumina directă a soarelui pentru a evita deteriorarea.

Disclaimer:

Acest document de siguranță conține informații de bază privind utilizarea și întreținerea în siguranță a setului de chiuvete din oțel inoxidabil. Vă rugăm să consultați instrucțiunile de utilizare complete pentru instrucțiuni și note detaliate.

Notă: În caz de îndoială, vă rugăm să contactați un specialist calificat pentru a efectua lucrările de instalare sau întreținere.

Säkerhetsdokument för diskbänksset i rostfritt stål

Produktbeskrivning:

Detta multifunktionella köksset består av en diskho i rostfritt stål som levereras med olika användbara tillbehör. Det ger dig en effektiv och ergonomisk arbetsmiljö i ditt kök.

Särskilda egenskaper:

- Hållbart rostfritt stål: bassängen är tillverkad av högkvalitativt rostfritt stål, vilket ger hållbarhet och motståndskraft mot rost och korrosion.
- Ljudisolerande mattor: Denna funktion säkerställer tyst användning och en trevlig arbetsatmosfär.
- Överflöd för ökad säkerhet: Förhindrar att handfatet svämmas över om kranen oavsiktligt lämnas öppen för länge.
- Mångsidig kran: Den flexibla kranen har en utdragbar spray med olika typer av vattenstrålar, inklusive en vattenfallsfunktion, perfekt för rengöring av frukt och grönsaker.
- Möjlighet till topp- och inloppsinstallation: Ger flexibla installationsalternativ som passar dina individuella kökskrav.

Ingår i leveransomfattningen:

- Inbyggd diskho i rostfritt stål
- Flexibel kran med utdragbar spray och olika spraytyper
- Extra liten kran i aluminium
- Skärbrädesinsats i trä
- Avlopps- och bräddavloppssats
- Praktisk tvåldispenser
- Högtryckstvätt för glasögon
- Avrinnings- och droppbricka

Installation och användning:

- Installationssätt: Både topp- och inloppsmontering är möjlig. Observera 3 mm fräskant för inloppsmontering.
- Säker hantering av knappar och spakar: Var försiktig så att du inte utövar för stort tryck på reglagen för att undvika skador.
- Användning av tillbehör: Kontrollera att alla tillbehör är ordentligt anslutna och klara för användning innan du använder skålen.

Underhåll och skötsel:

- Regelbunden rengöring: Rengör alla tillbehör regelbundet för att förhindra ansamlingar och säkerställa produktens livslängd.
- Undvik starka kemikalier: Använd inte aggressiva rengöringsmedel som kan skada ytorna.
- Kontrollera tätningarna regelbundet: Se till att alla tätningar är intakta för att förhindra vattenläckage.

Säkerhetsåtgärder:

- Förvaras åtskilt från barn: Små tillbehör kan utgöra en kvävningsrisk.
- Hålls borta från extrema förhållanden: Utsätt inte produkten för extrema temperaturer eller direkt solljus för att undvika skador.

Ansvarsfriskrivning:

Detta säkerhetsdokument innehåller grundläggande information om säker användning och underhåll av diskbänken i rostfritt stål. Se den fullständiga bruksanvisningen för detaljerade anvisningar och anmärkningar.

Obs: Om du är osäker, kontakta en kvalificerad specialist för att utföra installations- eller underhållsarbete.

Bezpečnostný dokument pre sadu drezov z nehrdzavejúcej ocele

Popis produktu:

Tento multifunkčný kuchynský set sa skladá z drezu z nehrdzavejúcej ocele, ktorý sa dodáva s rôznym užitočným príslušenstvom. Ponúka vám efektívne a ergonomické pracovné prostredie vo vašej kuchyni.

Špeciálne funkcie:

- Odolná nehrdzavejúca oceľ: umývadlo je vyrobené z vysokokvalitnej nehrdzavejúcej ocele, ktorá ponúka dlhú životnosť a odolnosť voči korózii a hrdzi.
- Zvukovoizolačné rohože: Táto funkcia zabezpečuje tiché používanie a príjemnú pracovnú atmosféru.
- Prepad na zvýšenie bezpečnosti: Zabráňuje pretečeniu umývadla, ak sa kohútik náhodne nechá otvorený príliš dlho.
- Všestranná batéria: Flexibilná batéria má výsuvnú trysku s rôznymi typmi vodného prúdu vrátane funkcie vodopádu, ktorá je ideálna na čistenie ovocia a zeleniny.
- Možnosť inštalácie zhora aj zdola: Umožňuje flexibilné možnosti inštalácie podľa individuálnych požiadaviek vašej kuchyne.

Zahrnuté v rozsahu dodávky:

- Vstavaný drez z nehrdzavejúcej ocele
- Flexibilná batéria s výsuvnou tryskou a rôznymi typmi postrekovania
- Prídavná malá hliníková batéria
- Drevená vložka na krájanie
- Odtoková a prepádová súprava
- Praktický dávkovač mydla
- Tlaková umývačka pohárov
- Odkapávač a odkvapkávacia miska

Inštalácia a používanie:

- Spôsob inštalácie: Možná je horná aj vstupná montáž. Pri montáži na prívod si všimnite 3 mm frézovaciu hranu.
- Bezpečná manipulácia s tlačidlami a páčkami: Dbajte na to, aby ste na ovládacie prvky nevyvíjali nadmerný tlak, aby nedošlo k ich poškodeniu.
- Používanie príslušenstva: Pred použitím misy sa uistite, že je všetko príslušenstvo bezpečne pripojené a pripravené na použitie.

Údržba a starostlivosť:

- Pravidelné čistenie: Čistenie: Pravidelne čistite všetko príslušenstvo, aby ste zabránili tvorbe nánosov a zaistili dlhú životnosť výrobku.
- Vyhnite sa agresívnym chemikáliám: Nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť povrchy.

- Pravidelne kontrolujte tesnenia: Uistite sa, že sú všetky tesnenia neporušené, aby sa zabránilo úniku vody.

Bezpečnostné opatrenia:

- Malé príslušenstvo môže predstavovať nebezpečenstvo udusenía.
- Uchovávajte mimo extrémnych podmienok: Nevystavujte výrobok extrémnym teplotám alebo priamemu slnečnému žiareniu, aby nedošlo k jeho poškodeniu.

Odmietnutie zodpovednosti:

Tento bezpečnostný dokument obsahuje základné informácie o bezpečnom používaní a údržbe sady drezov z nehrdzavejúcej ocele. Podrobné pokyny a poznámky nájdete v úplnom návode na obsluhu.

Poznámka: V prípade pochybností sa obráťte na kvalifikovaného odborníka, ktorý vykoná montáž alebo údržbu.